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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 
 

 V Liga grupa małopolska wschód 

 
Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 
Mecz Orzeczenie Podstawa 

prawna 
Uzasadnienie 

1. Zalesianka Zalesie Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Dunajec Zakliczyn - 
Zalesianka Zalesie 
(30.03.2025r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Zalesianka Zalesie. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Tarnovia Tarnów Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz - 
Tarnovia Tarnów 
(29.03.2025r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Tarnovia Tarnów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. LKS Szaflary Opóźnienie 
rozpoczęcia zawodów 

LKS Szaflary - 
Gród Podegrodzie 
(22.03.2025r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 71¹ w zw. z art. 46 1 

Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 

Drużyna LKS Szaflary bez uzasadnionego powodu opóźniła 
rozpoczęcie zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

4. Andrzej W. 
(LKS Łęgovia Łęg 

Tarnowski) 

Usunięcie przez 
sędziego z ławki 
rezerwowych w 
wyniku otrzymania 
dwóch napomnień 
(żółtych kartek) 

LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski - 
Metal Tarnów 
(29.03.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz oraz 
kara pieniężna 250 zł 
(dwieście pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 62 § 1 i § 5 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Słowne oraz czynne okazywanie niezadowolenia z decyzji sędziego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Mateusz P. 
(LKS Szaflary) 

Kierowanie słów 
uznanych 
powszechnie za 
obelżywe w stosunku 
do sędziego zawodów. 

LKS Szaflary - 
Dunajec Nowy Sącz 
(29.03.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 w zw. z  art. 69 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia 
z udziałem obwinionego po otrzymaniu wykluczenia z zawodów – do 
dnia 08.04.2025 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod 
rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 
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Klasa A Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Siemiechów Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów 

KS Sokół Wałki - 
Siemiechów 
(22.03.2025r.)    

Wycofanie z 
rozgrywek 

§ 15 ust. 2 Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej na sezon 
2024/2025 

Drużyna Siemiechów z własnej winy nie rozegrała trzech wyznaczonych 
spotkań mistrzowskich w sezonie, co skutkuje wycofaniem jej z 
dalszych rozgrywek. 
 
Drużyna Siemiechowa nie złożyła w wyznaczonym czasie wyjaśnień w 
zakresie powodu niestawienia się na zawody. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier.                                                

2. KS Łękawica Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Orzeł Lisia Góra - 
KS Łękawica 
(28.03.2025r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
KS Łękawica. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 

Klasa B Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Mateusz Dz. 
(Olszynka Ołpiny II) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Olszynka Ołpiny II - 
Zryw Wielka Wieś 
(30.03.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 

Grupy młodzieżowe 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. KS Iskra Tarnów 
(II liga junior starszy 

A1)          

Wycofanie się z 
rywalizacji po 
zatwierdzeniu w 
systemie extranet 
terminarza 

 Kara pieniężna – 750 
zł (siedemset 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.27 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

W dniu 27.03.2025r. Klub KS Iskra Tarnów złożył pisemny wniosek o 
wycofaniu drużyny z rozgrywek piłki nożnej w sezonie 2024/2025 II ligi 
juniorów starszych A1. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

2. Mirosław B. 
(Trzciana 2000) 

(I liga okręgowa A1 
junior) 

Usunięcie przez 
sędziego osoby innej 
niż zawodnik z ławki 
rezerwowych 

BKS Bochnia - 
Trzciana 2000 
(30.03.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 62 § 2  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Usunięcie przez sędziego osoby innej niż zawodnik z ławki 
rezerwowych, słowne znieważenie sędziego zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Igor P. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 
(I liga okręgowa B1 

junior młodszy) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

ZKS Unia Tarnów - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(29.03.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 

Używanie wulgarnego i obelżywego języka wobec zawodnika drużyny 
przeciwnej. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 


